

# 天津天海决定放弃中超资格

**新华社消息** 在两轮谈判和多方努力之后,天津天海依然没能迎来转机。记者11日从可靠渠道获悉,天海已经致函中国足协,决定放弃中超资格。上赛季的天海经过顽强

拼搏才在最后时刻保级成功,如今却因没有资金来源活不下去而主动放弃中超资格。事实上,天海为了生存,挣扎已久。在原投资方“出事”后,天海上赛季被天津足协托管,并不得不寻找

下家。但与多家企业接洽后,都没有下文。迫于无奈,天海在3月5日发布零元转让公告,并在3月13日宣布已将全部股权转让给了万通控股。但中国足协方面认为万通控股并不具备股权受让资

质,这桩转让被叫停。随后,天海和万通控股推出变通方案,即万通控股以赞助商的身份支持天海打新赛季的中超联赛。但最终双方在责权利等原则问题上未能达成一致,天海

也已经没有时间再去寻找新的投资方或赞助商。在得知天海致函中国足协放弃中超资格后,天海教练组组长李玮锋深表遗憾。“我们教练组和所有球员今年以来都在坚持训练,都希望盼来

好消息。如今这个结局谁都不愿意看到,自己心里也是五味杂陈。”李玮锋说,“伤害最大的是梯队的小球员,失去了平台,他们可能从此就踢不了球,也很难再回到普通学校上学。” (张泽伟)

## 法甲终结德甲重启,英超西甲意甲悬而未决!

**新华社消息** 由于欧洲各国在新冠肺炎疫情防控上进展有所不同,欧洲足球五大联赛纷纷步入各自发展节奏和轨道。法甲宣布赛季彻底终结,德甲本周末重启联赛,英超、西甲和意甲都有意恢复联赛,但至今尚未决定重启时间。根据欧足联要求,5月25日之前,各联赛对本赛季接下来的计划必须有个说法。

法甲4月28日宣布提前结束赛季,令人感到有些意外。就在前一周,法国职业足球联盟还在探讨重启联赛议题,计划6月恢复。而法国总理爱德华·菲利普宣布取消9月以前所有体育赛事活动,彻底宣判法甲复赛“死刑”。德甲是五大联赛中第一个,也是目前唯一一个宣布重启的联赛。本月16日,联赛将继续以主客场形式进行,最大变化是不允许观众入场。同时,德国足球职业联盟制定了详细的联赛重启医疗指南,包括如何实施检测,疫情期间如何训练,如何组织空场比赛等。

联赛重启前,联盟安排了两轮针对球员、教练以及随队工作人员的大规模检测,排查出12人感染,并执行隔离治疗措施。所有球队本周进入全封闭“隔离式”训练环境备战。

此外,即便本赛季剩余92场比赛全部空场进行,英超也可能需要对球员及工作人员进行多达4万次病毒检测。然而联盟和俱乐部至今也未给球员和教练做大规模检测。布莱顿日前已经确认,一线队有第三名球员感染新冠病毒。此前阿森纳主帅阿特塔、切尔西前锋奥多伊也都确认感染。意甲方面,从5月4日起,各俱乐部可安排球员单独训练或小组训练,需要保持一定社交距离。18日起,各队可恢复集体训练,为复赛做准备。各俱乐部对重启联赛基本达成共识,但最终是否能够重启,需要

意大利政府同意。意甲联赛负责人本月7日曾和政府有关部门商讨重启比赛日期,但未能达成任何结果。法甲宣布赛季终结,对意甲也产生了一定影响。意甲球员感染情况也比较严重。尤文图斯、亚特兰大在3月份就出现多位球员感染。为准备“复赛”,很多球队近期为球员做新一轮检测,都灵、佛罗伦萨、桑普多利亚等俱乐部均发现球员感染病例。都灵5月6日证实,球队出现首位确诊球员,而佛罗伦萨和桑普多利亚已经不是第一次发现球员感染,日前检测再次发现多人感染。

佛罗伦萨7日确认,队内新增6人感染新冠病毒,包括3名球员和3名工作人员。此前,库特罗内、佩泽拉和弗拉霍维奇也确诊感染,目前均已恢复。桑普多利亚7日证实,队内新增4名球员感染病毒,其中包括一起复阳病例。此前,加比亚迪尼、埃克达尔、科莱、拉古米纳、托斯比等5名球员都曾确诊。

随着西班牙本周开始在部分疫情缓和地区放松社会生活限制,西甲似乎看到“复工”希望。西甲西乙联赛内部近期实施的2500次新冠病毒检测中,发现5名球员感染。如果西班牙疫情防控一切按计划进行,按照政府防疫政策,西班牙足球职业联盟主席特巴斯期待联赛能够在6月重启。

虽然有多起新冠阳性病例,但西甲联盟并不打算更改上周起实施的训练条约。大多数俱乐部球员在隔离近两个月后,8日起恢复个人训练。所有参与训练的球员、教练和工作人员将在比赛前一天接受病毒检测。联盟将继续执行由政府部门批准的《回归训练条约》,最大限度地保护所有球员、教练员和工作人员安全。(刘旻 张薇 肖亚卓)



国足3名归化球员首次合练

**《广州日报》消息** 5月11日,中国男足国家队新一期集训在上海正式展开。艾克森、洛国富、李可3名归化球员首次合练。国足主帅李铁表示,他对归化球员和国内球员一视同仁。

国足本期集训,洛国富成为热点人物,他表示自己来中国已有差不多7

年时间,十分珍惜这次进入国足的机会,同时不会害怕锋线上的竞争。本次集训期间,洛国富将和艾克森同住一室。

国足将在5月21日和5月26日进行内部封闭练习赛,分别对阵上港和申花。李铁表示:“现在不是比赛周期,所有球员不在最佳状态,个别球员还有

伤病,但他们每天的训练以及比赛都要竭尽全力。”另外,有消息称亚足联有意将40强赛剩余4轮比赛改为赛会制,8个小组各找一个地方完赛。一旦此方案获得国际足联认可,国足完全可以申请承办自己所在小组剩余的赛事,为自己争取晋级12强赛增添砝码。(张喆)

## 8名葡超球员感染新冠病毒

**新华社消息** 葡萄牙《球报》11日在头版位置报道了21岁的本菲卡中场大卫·塔瓦雷斯新冠病毒检测呈阳性的消息。葡超球员中已经发现8个感染病例。

本菲卡在官方声明中表示,塔瓦雷斯为无症状感染者,俱乐部在征得球员同意后公布了其姓名,并将再次对全体球员和工

作人员进行检测。在葡超联赛可能于5月底恢复的情况下,各俱乐部已恢复有限制的训练,并对球员和工作人员做了新冠病毒检测。检测结果中出现了多例无症状感染者,其中包括3名吉马良斯球员,法拉利康队的3名球员和两名工作人员,以及一名莫雷拉球员。各队并未公布感

染者的具体信息。此外,贝伦人队6日确认预备队中南非小将希特霍尔的阳性检测结果,但随后在10日宣布其复检结果为阴性。葡萄牙卫生总局局长弗雷塔斯在新闻发布会上表示,如在葡超俱乐部中出现更多的确诊病例,卫生总局将对恢复比赛的风险进行重新评估。(陈柏乔)

## 2023年篮球世界杯举办时间确定

**新华社消息** 5月11日,国际篮联确认,2023年篮球世界杯将于2023年8月25日至9月10日举行。

据了解,2023年篮球世界杯小组赛将在印尼、日本、菲律宾同时进行,决赛阶段的比赛将在菲律宾首都马尼拉进行。这将是篮球世界杯历史上第一次

在多个国家举办。参赛球队数量方面,扩军之后的2019年篮球世界杯共有32支球队参加,是国际篮联迄今为止规模最大的赛事。2023年篮球世界杯将与2019年保持一致。

国际篮联表示,从2017年开始实施的国际篮联新的竞赛系统取得了巨大成

功,2023年篮球世界杯将继续沿用本套竞赛系统。世预赛将持续15个月,在2021年11月至2023年2月之间进行。将有80支球队在非洲、美洲、亚洲、大洋洲和欧洲4个赛区,分6个窗口期争夺正赛名额。世预赛第一窗口期将于2021年11月22日至30日进行。(李博闻 林德初)



5月11日,西甲马德里竞技队球员迭戈·科斯塔在训练中。近日,马克恢复训练,为可能重启的西甲联赛做准备。